
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ των ΚΙΝΗΜΑΤΩΝ Εξορμήσεις
ενημέρωσης και συσπείρωσης των κατοίκων

στις συνοικίες της πόλης

Αντέχεις μια ακόμη μείωση της (ήδη πολλές φορές κομμένης) σύνταξης ή του μισθού σου;

Ανέχεσαι μια επιπλέον περικοπή στο πενιχρό εισόδημά σου, λόγω της νέας δραματικής μείωσης του
αφορολόγητου, ταυτόχρονα με νέες φοροαπαλλαγές κι ελαφρύνσεις για το μεγάλο κεφάλαιο;

Επιβιώνεις δουλεύοντας 8 μήνες ανά 2-3 χρόνια σε κάποιο πρόγραμμα του ΟΑΕΔ, σε μια 4ωρη
υποαμειβόμενη ή απλήρωτη εργασία, χωρίς ξεκούραση ούτε καν την Κυριακή αλλά και δικαίωμα να
διεκδικήσεις καλύτερες συνθήκες;

Δέχεσαι αυτοί που χρόνια τώρα τους χρυσοπληρώνεις με δάνεια και πανωτόκια ή με τα 233δις ευρώ της
ανακεφαλαιοποίησης-ενίσχυσης των τραπεζών να σου αρπάξουν το σπίτι κι ό,τι απέμεινε απ’ τη μικρή σου
περιουσία;

Μπορείς να ζήσεις σ’ ένα σπίτι χωρίς ρεύμα, νερό, θέρμανση γιατί στα κόψανε οι εταιρείες που φιλέτα
για το ντόπιο και ξένο μεγάλο κεφάλαιο ετοιμάζονται να γίνουν;

Αποδέχεσαι όλα αυτά που με το δικό σου ιδρώτα και τους φόρους φτιάχτηκαν (λιμάνια, οδικό δίκτυο,
αεροδρόμια κλπ.) αλλά και η δημόσια γη (πρώην στρατόπεδα, παραλίες κ.ά.) να ξεπουληθούν για ένα
κομμάτι ψωμί και για την πληρωμή ενός χρέους που δεν είναι δικό σου;

Επειδή οι ΝΑΙνέκοι που μας κυβερνούν αυτά ακριβώς (και πολλά άλλα) συζητούν και δηλώνουν έτοιμοι να
υπογράψουν με την Ε.Ε. και τους “δανειστές”, σαν ένα 4ο μνημόνιο και για πολλά ακόμη χρόνια κάθε
δικαίωμα στη δουλειά, τη στέγη, το ψωμί σε μια ζωή με αξιοπρέπεια να μας στερούν…
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Επειδή αυτοί οι ίδιοι που έχουν φτωχοποιήσει την κοινωνική πλειοψηφία της χώρας και τα παπαγαλάκια
τους στα Μ.Μ.Ε. προσπαθούν να μας ενοχοποιήσουν για την κατάσταση που ζούμε…

Εμείς άλλη επιλογή δεν έχουμε παρά να βγούμε στους δρόμους, σε έναν δυναμικό αποφασιστικό
κι ανυποχώρητο αγώνα για την ανατροπή του μαύρου μετώπου κυβέρνησης-Ε.Ε.-κεφαλαίου  και της
κοινωνικής βαρβαρότητας που μας επέβαλαν.

Καιρός ο φόβος κι η “ντροπή”
να δώσουν τη θέση τους
στη δράση και τον αγώνα
για ζωή κι αξιοπρέπεια!

Καλούμε τα σωματεία και τις κοινωνικοπολιτικές συλλογικότητες της πόλης και μαζί όλους τους
εργαζόμενους και τους άνεργους, τους νέους και τους συνταξιούχους να πούμε το πιο βροντερό ΟΧΙ
στο “κλείσιμο της 2ης αξιολόγησης” και τα νέα αντιλαϊκά μέτρα, το 4ο μνημόνιο που φέρνει.

Εξορμήσεις ενημέρωσης και συσπείρωσης των κατοίκων στις συνοικίες
της πόλης

δυτικά την Πέμπτη 23 Μάρτη, 6.30μ.μ., συγκέντρωση στη πλατεία Επταλόφουκαι πορεία προς
τον Εύοσμο
ανατολικά την Πέμπτη 30 Μάρτη, 6.30μ.μ., συγκέντρωση στην Τούμπα (Αγ. Θεράποντας) και
πορεία προς Χαριλάου

Πανελλαδικός συντονισμός ενάντια στη 2η αξιολόγηση, τα νέα μέτρα και
το 4ο μνημόνιο

Συγκέντρωση την Πέμπτη 6 Απρίλη, 6.30μ.μ., στο άγαλμα Βενιζέλου

Αγώνας ενάντια στις ελαστικές σχέσεις εργασίας, τις αντιδραστικές
αλλαγές στα εργασιακά δικαιώματα και τις συνδικαλιστικές ελευθερίες

Απεργία για την κυριακάτικη αργία στις 9 του Απρίλη

Να πετάξουμε από πάνω μας
τη θηλιά του χρέους και των μνημονίων, της Ε.Ε. και του ευρώ!
Να πάρουμε πίσω τη ζωή που μας κλέψανε!

Συνέλευση των Κινημάτων


